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 ★★★★★★ ＥＵがあなたの学校にやってくる ★★★★★★  

 

概 要   

 在日欧州連合（ＥＵ）加盟国大使館と駐日ＥＵ代表部による出張授業『ＥＵがあなたの

学校にやってくる』が本校で行われました。この授業は、 ＥＵ創立記念日５月９日に合

わせて全国の高校生を対象に実施されており、このたび平商業高校が選ばれました。 

 ○実施日 平成２６年 ５月１２日（月） 

 ○講 師 駐日フランス大使館 原子力参事官 クリストフ・グゼリ氏 

 
 
 
 

内 容    
○歓迎レセプション 

 歓迎の拍手で講師のグゼリ氏をお迎えし、吹奏楽部がフランス国歌を演奏しました。生
徒会長からの歓迎のあいさつに続き、郷土芸能保存会が「じゃんがら念仏踊り」を披露、
いわき市無形民俗文化財指定の郷土芸能を紹介しました。また、昨年フラガールズ甲
子園で優秀賞（第２位）受賞したフラダンス愛好会がフラを披露し、グゼリ氏の来校を歓
迎しました。その後、昨年全日本吹奏楽コンクールで銀賞受賞の吹奏楽部が歓迎の気
持ちを込めて「チュニジアの夜」を演奏しました。 
 
○講演会 
 講師のグゼリ氏より、日本語で講演をいただきました。ＥＵ設立の経緯、仕組み、ＥＵの
中の多様性、加盟条件、ＥＵと日本との関わりなど、授業ではなかなか知ることのできな
い内容で、生徒たちはＥＵが２８の加盟国で構成され２４の公用語があることに驚きなが
ら、多様性を認め合って各国が協力することの大切さを学びました。またグゼリ氏の母国
フランスについても紹介されました。日本文化への関心、フランス人の休暇の多さや勤
勉さを知った生徒たちは、フランスへの興味が高まった様子でした。 
 質疑応答では、生徒たちから「好きな日本食は」「何ヶ国語話せますか」「多様な文化
を持つＥＵ諸国が協力できるのはなぜですか」など様々な質問がなされました。中には
「世界平和のために必要なことは」と英語で質問した生徒もおり、それに対してグゼリ氏も
英語で答える場面が見られました。 
 
○交流会 
 講演後、茶道部が季節の和菓子とお茶でグゼリ氏をもてなし、華道部が生け花の実演をして説明しました。その後、 
生徒会役員と原発の安全性や外国語習得についてなど活発な意見交換が行われました。また同行の三又啓子さん 
から通訳になったきっかけをお話しいただき、生徒たちは熱心に聞き入っていました。 
 交流会後のグゼリ氏によれば、「このような歓待を受けたのは初めてで感激した」とのこと。平商ならではの「お・も・て・
な・し」の心に大変満足されたご様子でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

生徒の感想    

 「今までＥＵについて全然知らなかったが、講演を聞いてＥＵやフランスについて興味を持った。フランスやヨーロッパの文

化について調べてみたい。」「ＥＵの経済力の高さを改めて知った。」「フランスやＥＵについてたくさんのことを知って、身

近な存在に感じた。」「グゼリさんが何カ国語も話せるのがすごい！」「もっと他国との関わりを大事にしたいと思った。」 

 

 

 

 

 

   


